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Χιλιάδες πιστοί προσκύνησαν το λείψανο της 
Οσίας Σοφίας στη Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης
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Με την παρουσία της φιλαρμονικής της αστυνομικής διεύθυνσης Θεσσαλονίκης 
τελέστηκε σήμερα, 9 Ιουνίου Κυριακή των Πατέρων η Ιερά Λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνας του Αναληφθέντος Χριστού και του Ιερού Λειψάνου της Οσίας Σοφίας της 
Κλεισούρας στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου Θεσσαλονίκης.

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο προϊστάμενος του Ι.Ν. και 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης Αρχιμ. Φώτιος 
Ζαρζαβατσάκης πλαισιούμενος από ιερείς της Μητροπόλεως. Συμπροσευχόμενος 
στο Ιερό βρέθηκε και ο προηγούμενος της Ι.Μ. Αγίας Θεοδώρας Αρχιμ. Αθανάσιος 
Παπαθανασίου, παλαιό επιτελικό στέλεχος της εκκλησιαστικής διοίκησης της 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Τα αναλόγια διακόνησαν δεξία ο κ. Πέτρος Παπαεμμανουήλ άρχον μαΐστορ 
Πατριαρχείου Αλεξάνδρειας, διδάκτωρ βυζαντινής μουσικολογίας και ψαλτικής 
τέχνης και αριστερά ο Μιχαήλ Χαβιαρλής με τη χορωδία του από το Άργος όπου 
θα συμμετέχουν και το απόγευμα στο παραδοσιακό φεστιβάλ που πραγματοποιεί το 
εργαστήρι παραδοσιακής μουσικής του ναού.

Λίγο πριν την απόλυση της θείας λειτουργίας ο προϊστάμενος του Ι.Ν. π. Φώτιος 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον τριαδικό Θεό που με τη χάρη Του 
πραγματοποιήθηκε και ολοκληρώθηκε η πανήγυρη συμπληρώνοντας φέτος 100 έτη 
από τα εγκαίνια του ναού και 125 από την ίδρυση της εν λόγω ενορίας. Στη 
συνέχεια ευχαρίστησε τους πατέρες που παρεβρέθηκαν και συλλειτούργησαν όλοι 
μαζί δίνοντας ακόμη πιο πανηγυρική ατμόσφαιρα, τους ιεροψάλτες που απέδωσαν 
με πανηγυρικό τρόπο τους ύμνους , τους επιτρόπους , τους νεωκόρους τις κύριες 
και τα μέλη των εκκλησιαστικών συμβουλίων αλλά και όλους τους ενορίτες που 
βοήθησαν για την διεξαγωγή της πανηγύρεως. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε 
Λιτάνευση της Εικόνας της Αναλήψεως και του ιερού λειψάνου στους δρόμους της 
περιοχής, παρουσία εκπροσώπων καθώς και πλήθους κόσμου. Το απόγευμα θα 
ολοκληρωθούν οι εκδηλώσεις με το Εργαστήριο παραδοσιακής μουσικής να 
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πραγματοποιεί το 5ο χορωδιακό φεστιβάλ που τελεί υπό την αιγίδα του ιερού ναού 
και την διεύθυνση του κ. Πέτρου Παπαεμμανουήλ. Θα συμμετέχουν οι παρακάτω 
χορωδίες: Λυκείου Ελληνίδων παραρτήματος Άργους, Λυκείου Ελληνίδων 
παραρτήματος Δράμας, Ιερού ναού Αγίων Γεωργίου και Χρυσοστόμου Ευκαρπίας 
Θεσσαλονίκης, Εξωραϊστικού πολιτιστικού συλλόγου πανοράματος Δράμας και 
Εργαστηρίου παραδοσιακής μουσικής ιερού ναού αναλήψεως Θεσσαλονίκης.

Φωτορεπορτάζ: Βασίλης Χάδος, Ραφαήλ Γεωργιάδης
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